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Figure 1: This is a caption

Aceleración(a = - g)

y = y0 + v0t− 1
2gt

2y = y0 + v0t− 1
2gt

2

V 2 = V 2
0 − 2g (y − y0)

V = V0 − gt

solución

V0 = 0

Colocamos la velocidad con la que toca la red (v)

1



V 2 = 0 − 2g (0 − 15m)

= 2
(
9.81 m

s2

)
(15m)

V =
√

2
(
9.81 m

s2

)
(15m)

= 17.15 m
s

Aceleración promedio (despejamos la aceleración)

V 2 = V 2
0 − 2g (y − y0)

2a (y − y0) = V 2 − V 2
0

2a =
V 2−V 2

0

y−y0

Buscar cuanto vale V0

V0 = 17.15 m
s

V = 0 m
s

y0=1m

y = 0

a =
(0 m

s
2)−(17.15 m

s2
)

2(0−1m)

=
−(17.15 m

s2
)

−2m

= 147 m
s2

(desaseleracion)

¿Como le haŕıas para que la desaseleracion sea menor ?

permitir que la red se sponge mas (y − y0)
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Figure 2: This is a caption

V0 = 12.5 m
s

Caso I

a = −5.8 m
s2

2a (x− x0) = V 2 − V 2
0

(x− x0) = V 2−V0

2a

=
−(12.5 m

s )
2

−2(5.8 m
s2

)
= 13.46 M

Caso II (Calcular la velocidad del carro para ver si puede pasar)

a = V−V0

t

=
18.05 m

s −12.5 m
s

6 s =
18.05 m

s −12.5 m
s

6 s

= 0.925 m
s2

sabemos de cuanto tiempo dispone t = 2 seg

x = X0 + V0t + 1
2at

2

(movimiento formal acelerado horizontal )
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=
(
12.5 m

s

)
(2s) + 1

2

(
0.925 m

s2

)
(2s)

2

= 26.85m= 26.85

Le conviene detenerse dado Le conviene detenerse dado que solo puede avanzar 26.85 m y el
trayecto es de 43 m

Figure 3: This is a caption

solución

a)

Direccion en x

V x0 = x
t

x = V x0t
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Dirección en y

y = y0 + V0t− 1
2g t2

150m = 910m− 1
2g t2

1
2g t2 = 910m− 150m

= 760m

t2 = 2(760m)
9.81 m

s2

t =
√

2(760m)
9.81 m

s2

t =
√

1520m
9.81 m

s2

t = 12.44s

b)

En x

x = V x0 t

=
(
5 m

s

)
(12.44s)

El precipicio esta a

62.2 m
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